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Chaque jour du lundi au dimanche, un échantillon
500 personnes inscrites sur les listes électorales est interrogé.
Chaque échantillon est cumulé avec ceux interrogés lors des
deux jours précédents, ce qui permet de constituer, pour chaque
mesure publiée, un échantillon global 1500
électeurs, issu échantillon représentatif de la population
française âgée de 18 ans et plus.

Chacun des échantillons est constitué selon la méthode des
quotas, au regard des critères de sexe, de catégorie
socioprofessionnelle, de catégorie et de région
de résidence.

La méthodologie

Toute publication totale ou partielle doit impérativement utiliser la mention complète suivante :

« Baromètre OpinionWay - Kéa Partners pour Les Echos - Radio Classique »
.

a été interrogé par questionnaire auto-administré en
ligne sur système CAWI (Computer Assisted Web Interview).

Les interviews ont été réalisées du 25 février au 4 mars 2022.
Pour les remercier de leur participation, les panélistes ont touché des
incentives ou ont fait un don à proposée de leur choix.

OpinionWay a réalisé cette enquête en
appliquant les procédures et règles de la norme
ISO 20252.

Les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des marges d'incertitude : 1,1
à 2,5 points au plus pour un échantillon de 1600 répondants. La notice de cette enquête est
consultable sur le site de la Commission des sondages.
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opinionway
Le contexte de la guerre en Ukraine favorise la candidature Macron

• Avant même tout effet lié à son entrée en campagne, la semaine écoulée a renforcé la position du Président sortant dans cette campagne, qui apparaît

plus que jamais comme le grand favori du scrutin. Même si son bilan est contesté par 61% des Français, celui-ci est jugé sensiblement plus positif que

celui de Nicolas Sarkozy (38% contre 30%) et sans commune mesure à celui de François Hollande (dont seuls 21% jugeaient le bilan positif, soit 17 points

de moins).

• En première ligne de la diplomatie européenne dans le conflit opposant la Russie à Emmanuel Macron approfondit qui existait déjà

entre lui et ses adversaires dans les intentions de vote. Au premier tour, il est crédité score de 28%, soit une hausse de 4 points par

rapport au début de la semaine et son score le plus élevé depuis le lancement de notre baromètre. Il devance ainsi de 10 points sa première concurrente,

Marine Le Pen.

o Politiquement, cette hausse est particulièrement marquée chez les sympathisants écologie - Les Verts (24%, +16 points en une semaine)
et des Républicains (20%, +11 points).

o Elle en partie par une satisfaction majoritaire de la gestion de la situation en Ukraine par le Président (60%). Bien pourrait
être plus élevé, ce score souligne néanmoins des Français à des prises de position adoptées par Emmanuel Macron. Il entre
par ailleurs en résonnance avec la part de Français, 67%, attendant de européenne une stratégie diplomatique et de sanctions
économiques plutôt intervention militaire ou une absence totale .

o Pour celui qui vient tout juste sa candidature, cette crise permet de se présenter en tant que chef de guerre, comme on a pu le voir
dans son allocution du mercredi 2 mars. 31% des Français estiment Macron est celui qui a marqué le plus de
points au cours de la semaine passée, soit une hausse particulièrement conséquente (+13 points) par rapport à la semaine précédente. Ici
aussi, il du niveau le plus élevé enregistré depuis le début du baromètre tous candidats confondus.

o Emmanuel Macron continue également de progresser dans les pronostics de victoire avec une hausse de 4 points cette semaine (56%). Ce chiffre,
qui correspond à un autre record, a progressé de 15 points depuis décembre. Notons cependant que le souhait de victoire Macron
reste toutefois stable (24%).
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Une tendance à la baisse pour les autres candidats

Le contexte de crise internationale aigue permet au Président de tirer pleinement partie de sa position institutionnelle. La politique étrangère et la défense

constituant le domaine réservé du chef de lui seul semble bénéficier de la couverture médiatique du conflit.

• Marine Le Pen, a atteint 19% de vote de lundi à mercredi, son plus haut score depuis novembre dernier. Avec un score de 18% en fin de

semaine, elle continue de distancer ses concurrents qui ne semblent plus en mesure de la priver nouvelle participation au second tour.

• Viennent ensuite les candidatures de Valérie Pécresse, qui continue de lentement dans les sondages (13% contre 15% en début de semaine),

Zemmour (12%) et Jean-Luc Mélenchon (11%). Les scores très proches de ces trois candidats rendent impossible de les départager.

• Eric Zemmour enregistre en semaine une baisse de 2 points le ramenant à 12% des suffrages, sans doute handicapé par son

positionnement pro-russe durant les semaines passées. Du côté du candidat de la France Insoumise, la récente tendance positive de la semaine

dernière est stoppée nette et le ramène à 11% des intentions de vote, accusant une baisse de 1 point par rapport à vendredi dernier (période à

laquelle il détenait son meilleur score depuis le début de cette campagne).

• de la guerre se fait également sentir au second tour pour Emmanuel Macron. Le score du candidat de la République en Marche est en hausse

de trois points sur tous ses concurrents potentiels cette semaine. Marine Le Pen pas su maintenir la tendance entamée en fin de semaine dernière

et son duel avec Emmanuel Macron revient à des niveaux déjà observés par le passé (57% contre 43%). Dans second tour face

opposant le Président sortant à Valérie Pécresse, la candidate de droite serait largement battue (41% contre 59%, un écart encore jamais vu pour ce duel

qui était, il y a quelques semaines, celui à la plus incertaine parmi ceux testés). Face à Eric Zemmour, Emmanuel Macron serait également

vainqueur avec un score de 65% (contre 35% pour son adversaire).
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Malgré la guerre, les priorités de Français dans cette campagne restent les mêmes

• Le pouvoir reste perçu comme le plus important de la campagne (60%), que la guerre risque, entre autres, un

impact fort sur le prix de et notamment le carburant. Néanmoins, cet item est moins cité (-2 points) cette semaine, tout comme la

protection sociale (46%, -5 points, toujours en deuxième position). apparait comme moins prioritaire également (34%, -4 points), dans un

contexte de flux migratoires intra-européens et du droit aux réfugiés Ukrainiens. La sécurité reste cependant stable en troisième

position (43%, +1 point).

• Les enjeux de géopolitique, rarement déterminants lors des élections présidentielles précédentes, sont toutefois orientés à la hausse cette semaine.

On observe ainsi une progression significative de du rôle de la France dans le monde (19%, +4 points) et de la construction européenne

(12%, +3 points), deux enjeux certes jugés moins importants pour les Français mais qui doucement dans la situation vécue depuis ces

derniers jours en Europe.
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Les indicateurs quotidiens



L’intention de vote au premier tour
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2% 2%

-il le plus de 
chances que vous votiez ?

12% Les résultats doivent être lus en tenant compte des marges d'incertitude : 1,3 à 2,7 points 
au plus. 
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Derniers résultats publiés, le 4 mars
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-il le plus de 
chances que vous votiez ?
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-il le plus de 
chances que vous votiez ?

% Total

Sexe Age Catégorie socio-professionnelle

Homme Femme
18-24 

ans
25-34 

ans
35-49 

ans
50-64 

ans
65 ans 
et plus CSP + CSP - Inactif

Nathalie Arthaud 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Philippe Poutou 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

Fabien Roussel 4% 4% 4% 2% 3% 3% 4% 6% 5% 1% 5%

Jean-Luc Mélenchon 11% 11% 11% 18% 19% 10% 9% 7% 12% 14% 8%

Christiane Taubira 2% 1% 3% 3% 4% 2% 2% 1% 3% 1% 2%

Anne Hidalgo 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2%

Yannick Jadot 5% 5% 5% 4% 4% 8% 5% 3% 8% 4% 4%

Emmanuel Macron 28% 29% 27% 34% 21% 24% 28% 33% 32% 20% 31%

Valérie Pécresse 13% 16% 10% 2% 5% 10% 12% 24% 11% 9% 17%

Jean Lassalle 2% 1% 3% 4% 0% 3% 2% 2% 2% 2% 2%

Nicolas Dupont-Aignan 2% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 1%

Eric Zemmour 12% 15% 9% 8% 11% 9% 18% 11% 13% 11% 13%

Marine Le Pen 18% 13% 23% 20% 30% 24% 15% 8% 10% 32% 14%

Derniers résultats publiés, le 4 mars
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Proximité partisane
2017

PCF / France 
insoumise

Parti 
socialiste

Europe 
écologie -
Les Verts

La République 
en Marche

Les 
Républicains Reconquête 

Rassemblement 
national

Jean-Luc 
Mélenchon

Benoît 
Hamon

Emmanuel 
Macron

François 
Fillon

Marine 
Le Pen

Abstention, 
blanc et nul

Nathalie Arthaud 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Philippe Poutou 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

Fabien Roussel 21% 11% 3% 0% 0% 0% 0% 11% 12% 3% 0% 0% 1%

Jean-Luc Mélenchon 60% 14% 8% 2% 0% 1% 0% 43% 12% 3% 0% 1% 7%

Christiane Taubira 3% 8% 3% 0% 0% 0% 0% 4% 11% 1% 0% 0% 1%

Anne Hidalgo 2% 15% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 13% 2% 0% 0% 1%

Yannick Jadot 1% 7% 49% 0% 0% 0% 0% 9% 21% 4% 0% 1% 4%

Emmanuel Macron 5% 21% 24% 89% 20% 4% 3% 11% 6% 69% 26% 6% 16%

Valérie Pécresse 1% 2% 3% 3% 60% 2% 3% 4% 5% 5% 43% 4% 6%

Jean Lassalle 2% 2% 0% 0% 1% 0% 2% 2% 1% 0% 1% 0% 3%

Nicolas Dupont-Aignan 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Éric Zemmour 2% 0% 0% 1% 9% 87% 4% 5% 3% 5% 18% 23% 6%

Marine Le Pen 2% 5% 2% 2% 6% 4% 84% 4% 4% 2% 6% 61% 12%

vote
0% 15% 5% 3% 3% 2% 3% 3% 10% 6% 5% 3% 42%

-il le plus de 
chances que vous votiez ?

Derniers résultats publiés, le 4 mars



L’intention de vote au second tour
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Emmanuel Macron

59%

Emmanuel Macron

65%

Marine Le Pen

43%
Emmanuel Macron

57%

Valérie Pécresse

41%

Récapitulatif des intentions de vote au second tour

-il le plus de 
chances que vous votiez ?

Les résultats doivent être lus en tenant compte des marges d'incertitude : 2,8 à 2,9 points au plus. 

Derniers résultats publiés, le 4 mars
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Hypothèse Emmanuel Macron - Marine Le Pen

-il le plus de 
chances que vous votiez ?

28%
Les résultats doivent être lus en tenant compte des marges d'incertitude : 2,9 points au plus. 

Emmanuel Macron

57%

43%
Marine Le Pen

Derniers résultats publiés, le 4 mars
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Hypothèse Emmanuel Macron - Marine Le Pen
-il le plus de 

chances que vous votiez ?
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Fabien 
Roussel

Jean-Luc
Mélenchon

Yannick
Jadot

Emmanuel
Macron

Valérie 
Pécresse

Éric 
Zemmour

Marine 
Le Pen

Abstention, 
blanc et nul

Emmanuel Macron 40% 27% 57% 95% 37% 8% 1% 22%

Marine Le Pen 4% 17% 11% 2% 31% 73% 95% 7%

56% 56% 32% 3% 32% 19% 4% 71%

Hypothèse Emmanuel Macron - Marine Le Pen

-il le plus de 
chances que vous votiez ?

% Total

Sexe Age Catégorie socio-professionnelle

Homme Femme
18-24 

ans
25-34 

ans
35-49 

ans
50-64 

ans
65 ans 
et plus CSP + CSP - Inactif

Emmanuel Macron 57% 59% 55% 61% 44% 51% 57% 68% 68% 39% 62%

Marine Le Pen 43% 41% 45% 39% 56% 49% 43% 32% 32% 61% 38%

Derniers résultats publiés, le 4 mars
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39%

Les résultats doivent être lus en tenant compte des marges d'incertitude : 2,9 points au plus. 

Emmanuel Macron

59%

41%
Valérie Pécresse

Hypothèse Emmanuel Macron - Valérie Pécresse

-il le plus de 
chances que vous votiez ?

Derniers résultats publiés, le 4 mars
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Hypothèse Emmanuel Macron - Valérie Pécresse
-il le plus de 

chances que vous votiez ?
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Hypothèse Emmanuel Macron - Valérie Pécresse

-il le plus de 
chances que vous votiez ?

Fabien 
Roussel

Jean-Luc
Mélenchon

Yannick
Jadot

Emmanuel
Macron

Valérie 
Pécresse

Éric 
Zemmour

Marine 
Le Pen

Abstention, 
blanc et nul

Emmanuel Macron 32% 21% 37% 94% 6% 11% 12% 15%

Valérie Pécresse 5% 19% 26% 2% 93% 41% 36% 7%

63% 60% 37% 4% 1% 48% 52% 78%

% Total

Sexe Age Catégorie socio-professionnelle

Homme Femme
18-24 

ans
25-34 

ans
35-49 

ans
50-64 

ans
65 ans 
et plus CSP + CSP - Inactif

Emmanuel Macron 59% 57% 61% 74% 55% 54% 62% 58% 60% 53% 61%

Valérie Pécresse 41% 43% 39% 26% 45% 46% 38% 42% 40% 47% 39%

Derniers résultats publiés, le 4 mars
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33%

Les résultats doivent être lus en tenant compte des marges d'incertitude : 2,8 points au plus. 

Emmanuel Macron

65%

35%
Éric Zemmour

Hypothèse Emmanuel Macron - Éric Zemmour

-il le plus de 
chances que vous votiez ?

Derniers résultats publiés, le 4 mars
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Hypothèse Emmanuel Macron - Éric Zemmour
-il le plus de 

chances que vous votiez ?



23

-il le plus de 
chances que vous votiez ?

Fabien 
Roussel

Jean-Luc
Mélenchon

Yannick
Jadot

Emmanuel
Macron

Valérie 
Pécresse

Éric 
Zemmour

Marine 
Le Pen

Abstention, 
blanc et nul

Emmanuel Macron 39% 29% 62% 96% 35% 3% 15% 25%

Éric Zemmour 2% 14% 3% 1% 29% 95% 48% 4%

59% 57% 35% 3% 36% 2% 37% 71%

% Total

Sexe Age Catégorie socio-professionnelle

Homme Femme
18-24 

ans
25-34 

ans
35-49 

ans
50-64 

ans
65 ans 
et plus CSP + CSP - Inactif

Emmanuel Macron 65% 62% 68% 73% 63% 63% 61% 70% 72% 52% 68%

Éric Zemmour 35% 38% 32% 27% 37% 37% 39% 30% 28% 48% 32%

Derniers résultats publiés, le 4 mars

Hypothèse Emmanuel Macron - Éric Zemmour
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Les indicateurs hebdomadaires
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La campagne de l’élection présidentielle
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Q. Diriez-

63%

35%

vous vous intéressez déjà
à la présidentielle et suivez
attentivement la campagne
et ce que disent les
candidats

vous ne vous
intéressez pas
encore à la
présidentielle

 +1

 -1

NSP : 2%

Derniers résultats publiés, le 3 mars

 Evolution par rapport au 24 février 2022
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46%
48% 48%

54% 54%

57%
59% 60%

64%
62% 63% 62% 63%

52%
50% 50%

44% 44%

41%
39%

37%

34%
36% 35% 36% 35%

Q. Diriez-

à la présidentielle

à la présidentielle et suivez attentivement 
la campagne et ce que disent les candidats
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Q. Diriez-

% Total

Fabien 
Roussel

Jean-Luc
Mélenchon

Yannick
Jadot

Emmanuel
Macron

Valérie 
Pécresse

Éric 
Zemmour

Marine 
Le Pen

Abstention, 
blanc et nul

63% 71% 69% 57% 72% 70% 82% 57% 38%

35% 29% 29% 41% 26% 27% 16% 41% 58%
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60%

46%

43%

34%

33%

30%

29%

28%

27%

22%

22%

19%

15%

12%

9%

2%

tielle ?
Plusieurs réponses possibles - Total supérieur à 100%

 Evolution par rapport au 23 février 2022

Derniers résultats publiés, le 2 mars

Le pouvoir d'achat

La protection sociale (santé, retraites, etc.)

La sécurité

L'immigration

L'environnement

Les inégalités sociales

L'emploi

La lutte contre le terrorisme

L'éducation et la formation

La fiscalité

La dette et les déficits

Le rôle de la France dans le monde

Le logement

La construction européenne

La mondialisation

Aucun de ceux là

-2

-2

+2

-1

NSP : 1%

-4

+1

-1

+1

+2

+1

-2

-2

+4

-2

+3

-5
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Les évolutions (1/2)

tielle ?
Plusieurs réponses possibles - Total supérieur à 100%

48%

55%

52%
53%

52%
53%

57%

59% 59% 59%

62% 62%

60%

43%

48%
50%

45%

51% 50% 49%
51%50% 50% 50% 51%

46%46%

41%

44% 44%

41%

44% 45% 44%
43% 43%

41% 42%
43%

37% 40%
39%

40%

36%

39%38%
37%

39% 39%

36%
38%

34%
36% 34%

38%

34%

32%
33% 33%

34%
33%

31%
32%

31% 33%

30% 31% 31%

29%

31%

29%

31%

31%
33%

30%
31%

29%

30%

33% 34%
33%

34% 34%

32%

31%

34%

32%

32%

29%

31%

29%

Le pouvoir d'achat

La protection sociale (santé,
retraites, etc.)

La sécurité

L'immigration

L'environnement

Les inégalités sociales

L'emploi
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Les évolutions (2/2)

tielle ?
Plusieurs réponses possibles - Total supérieur à 100%

35%
35%

31% 31%

28%

31%

29%
28%

26%

27%

26% 27%
28%

30%

27%

28%

30%

28%

30%

30% 30%
29%

27%
28%

29%

27%

22% 26%
21%

23%
21%

23%
22%

24% 23%

23%
26% 24%

22%

21% 20% 20%
21%

19% 19% 20% 21% 18%

20%21% 23% 22%

15%

13% 13% 14% 13%

13%

13%
14%

12%

13%
14%15%

19%

15%
15%

14% 15% 14%
14%

16%15%

16%

18%

17% 17%

15%

11%

10% 11% 11% 12% 12%

10% 11%
10% 10%

12%

9%

12%

9%

6%
7% 7%

6% 6% 6% 6%
6% 6% 7% 7%

9%

2% 4%
3%

4%
2% 3%

4%
2% 2% 3% 3% 3% 2%

La lutte contre le terrorisme

L'éducation et la formation

La fiscalité

La dette et les déficits

Le rôle de la France dans le monde

Le logement

La construction européenne

La mondialisation

Aucun de ceux là
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tielle ?
Plusieurs réponses possibles - Total supérieur à 100%

% Total

Fabien 
Roussel

Jean-Luc
Mélenchon

Yannick
Jadot

Emmanuel
Macron

Valérie 
Pécresse

Éric 
Zemmour

Marine 
Le Pen

Abstention, 
blanc et nul

Le pouvoir d'achat 60% 69% 60% 50% 52% 64% 57% 69% 59%

La protection sociale (santé, retraites, etc.) 46% 73% 51% 56% 40% 45% 40% 49% 40%

La sécurité 43% 22% 21% 23% 41% 55% 65% 59% 39%

L'immigration 34% 18% 12% 9% 21% 49% 71% 55% 29%

L'environnement 33% 39% 50% 72% 34% 22% 20% 26% 29%

Les inégalités sociales 30% 62% 57% 40% 21% 18% 19% 24% 26%

L'emploi 29% 33% 33% 29% 30% 25% 20% 30% 31%

La lutte contre le terrorisme 28% 18% 12% 12% 29% 35% 44% 37% 24%

L'éducation et la formation 27% 35% 35% 36% 27% 27% 26% 19% 17%

La fiscalité 22% 20% 15% 13% 18% 37% 29% 21% 19%

La dette et les déficits 22% 20% 13% 12% 28% 34% 24% 19% 14%

Le rôle de la France dans le monde 19% 18% 16% 17% 33% 22% 19% 10% 12%

Le logement 15% 25% 24% 16% 11% 10% 6% 16% 16%

La construction européenne 12% 22% 3% 16% 27% 12% 9% 4% 8%

La mondialisation 9% 14% 10% 8% 9% 7% 13% 7% 9%

Aucun de ceux là 2% 2% - 1% 1% - 1% 1% 8%
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L’opinion sur la dynamique des candidats 
et leurs chances de victoire
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13% 13% 12%
6% 6%

La dynamique des candidats 

arqué le plus 
de points au cours de la semaine passée ?

Emmanuel Macron est le
candidat ayant marqué le plus
de points au cours de la
semaine passée

des Français

31%
selon

Derniers résultats publiés, le 28 février

Jean-Luc 
Mélenchon

Marine 
Le Pen

Éric
Zemmour

Valérie 
Pécresse

Fabien
Roussel

 Evolution par rapport au 21 février 2022

-1

+13

+1

-3 -2

-10
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arqué le plus 
de points au cours de la semaine passée ?

29%

22%

20%

19% 19%

22%

18%

31%

11%

13%

16%

21%
20%

19%

22%

12%

16%

16%

13% 13%
15% 14%

12%
13%

18%
19%

16%

13% 11%

9%

9%

6%

2%

4% 4%
5%

6%

10%

8%
6%

9%

10%
9%

11% 8%

10%

14%
13%

2%
3%

2%
3% 2%

2%
3%

4%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

10 janvier 17 janvier 24 janvier 31 janvier 7 février 14 février 21 février 28 février

Emmanuel Macron

Éric Zemmour

Marine Le Pen

Valérie Pécresse

Fabien Roussel

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot
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La dynamique des candidats 

arqué le plus 
de points au cours de la semaine passée ?

% Total

Fabien 
Roussel

Jean-Luc
Mélenchon

Yannick
Jadot

Emmanuel
Macron

Valérie 
Pécresse

Éric 
Zemmour

Marine 
Le Pen

Abstention, 
blanc et nul

Emmanuel Macron 31% 23% 13% 31% 76% 32% 15% 10% 22%

Jean-Luc Mélenchon 13% 10% 64% 6% 5% 5% 8% 5% 11%

Marine Le Pen 13% - 2% 2% 2% 5% 7% 58% 9%

Eric Zemmour 12% 8% 1% 2% 3% 6% 60% 16% 9%

Valérie Pécresse 6% - 4% 5% 3% 32% 1% 3% 3%

Fabien Roussel 6% 44% 3% 10% 4% 9% 2% 1% 2%

Yannick Jadot 4% 3% 4% 41% 2% 4% 2% 2% 4%

Jean Lassalle 2% 1% 1% - 1% 1% - - 3%

Christiane Taubira 2% - 1% - 1% 1% - - 2%

Philippe Poutou 1% 1% 1% - - - - - 3%

Anne Hidalgo 1% 2% - 1% 1% 1% 1% - 2%

Nicolas Dupont-Aignan 1% - 1% 1% - - 1% - 1%

Nathalie Arthaud 1% 5% 1% - - 1% 1% - -
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0% 1% 1% 5% 1% 1% 1%

56%

7%
0% 0%

6%
11%

1% 1% 3%
10%

2% 2% 4%

24%

11%
1% 1%

8%
15%

Le pronostic et le souhait de victoire

Q. Qui souhaiteriez-vous voir élu Président de la République en avril prochain ?

Le pronostic de victoire

Le souhait de victoire

Aucun : 7%
NSP : 3%

Aucun : 15%
NSP : 2%

Derniers résultats publiés, le 1er mars

Nathalie 
Arthaud

Philippe
Poutou 

Fabien
Roussel

Jean-Luc 
Mélenchon

Christiane
Taubira

Anne
Hidalgo

Yannick
Jadot

Emmanuel
Macron

Valérie
Pécresse

Jean
Lassalle

Nicolas
Dupont-Aignan 

Éric
Zemmour

Marine
Le Pen
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41%

46%
48%

46%

49% 48% 49%

52% 52%

56%

11%
12% 13%

11%
10%

12%
11% 11% 11% 11%

17% 15%
14% 14%

12% 12%
11%

9% 9%
7%

6%
5%

6%
5% 8%

7%
7%

8% 8% 6%

5% 5% 5% 5% 5%
6%

5% 5%
6%

5%

13%

10%
7%

11%

8% 7%
8%

7% 7%

7%

15 décembre 4 janvier 11 janvier 19 janvier 25 janvier 1 février 8 février 15 février 22 février 1 mars

Emmanuel Macron

Marine Le Pen

Valérie Pécresse

Éric Zemmour

Jean-Luc Mélenchon

Aucun de ceux-là
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Q. Qui souhaiteriez-vous voir élu Président de la République en avril prochain ?

23% 23% 23% 23% 23%

21%

24% 24% 24%

14%

17%

15%

14% 14%

15%

13%

14%
15%

14%

13% 13%

14%

13%
12%

11% 11% 11%
9% 9%

8%

11%

10%
11% 11% 11%

8%8% 8%

9%

8% 8% 8%

9%

10% 10%

20%

16%

14% 14%
14% 14% 14%

13%

15%

Emmanuel Macron

Marine Le Pen

Valérie Pécresse

Éric Zemmour

Jean-Luc Mélenchon

Aucun de ceux-là
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Le pronostic de victoire

% Total

Fabien 
Roussel

Jean-Luc
Mélenchon

Yannick
Jadot

Emmanuel
Macron

Valérie 
Pécresse

Éric 
Zemmour

Marine 
Le Pen

Abstention, 
blanc et nul

Emmanuel Macron 56% 63% 37% 62% 94% 49% 42% 37% 46%

Marine Le Pen 11% 5% 2% - 1% 2% 6% 56% 2%

Valérie Pécresse 7% - 4% 1% 1% 46% 3% 2% 2%

Eric Zemmour 6% - 1% - 1% 2% 45% 1% 3%

Jean-Luc Mélenchon 5% 7% 40% 3% 1% - - - -

Christiane Taubira 1% - - 5% - - - - 1%

Yannick Jadot 1% 2% - 16% 1% - 1% - -

Anne Hidalgo 1% - 3% 6% - - - - -

Philippe Poutou 1% 3% 1% - - 1% - - -

Fabien Roussel 1% 10% - 3% - - - - -

Jean Lassalle - - - - - - 1% - 2%

Nicolas Dupont-Aignan - - 1% - - - - - -

Nathalie Arthaud - - 1% - - - - - 1%

Aucun de ceux là 7% 7% 6% 3% - - 1% 3% 31%
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Le souhait de victoire

Q. Qui souhaiteriez-vous voir élu Président de la République en avril prochain ?

% Total

Fabien 
Roussel

Jean-Luc
Mélenchon

Yannick
Jadot

Emmanuel
Macron

Valérie 
Pécresse

Éric 
Zemmour

Marine 
Le Pen

Abstention, 
blanc et nul

Emmanuel Macron 24% 12% 4% 7% 93% 4% 3% 1% 12%

Marine Le Pen 15% - 1% - - 2% 7% 87% 3%

Valérie Pécresse 11% - 1% 2% - 86% 2% 2% 2%

Jean-Luc Mélenchon 10% 9% 79% 2% 1% 2% 1% - 2%

Eric Zemmour 8% - - - - - 77% 2% 2%

Yannick Jadot 4% 2% 1% 71% 1% - 1% - -

Fabien Roussel 3% 59% 2% 3% - - - - -

Christiane Taubira 2% 2% 2% - - - - - 1%

Anne Hidalgo 2% 4% 2% 3% - - - 1% -

Philippe Poutou 1% - 1% 2% - - 1% - 2%

Nicolas Dupont-Aignan 1% - - - - - 1% - -

Jean Lassalle 1% - - - 1% - - - 1%

Nathalie Arthaud 1% - - - - - - - -

Aucun de ceux là 15% 12% 7% 10% 3% 6% 6% 6% 66%
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La satisfaction de la gestion par Emmanuel Macron de la crise en 
Ukraine
Q. Êtes-vous satisfait ou mécontent de la façon dont Emmanuel Macron gère la crise en Ukraine ?

17%

43%

19% 19%

2%

Très satisfait Assez satisfait Assez mécontent Très mécontent NSP

Satisfait

60%
Mécontent

38%

Résultats publiés, le 4 mars
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La satisfaction de la gestion par Emmanuel Macron de la crise en 
Ukraine
Q. Êtes-vous satisfait ou mécontent de la façon dont Emmanuel Macron gère la crise en Ukraine ?

% Total

Fabien 
Roussel*

Jean-Luc
Mélenchon

Yannick
Jadot

Emmanuel
Macron

Valérie 
Pécresse

Éric 
Zemmour

Marine 
Le Pen

Abstention, 
blanc et nul

Sous-total Satisfait 60% 78% 42% 60% 97% 54% 38% 40% 46%

Très satisfait 17% 16% 7% 10% 45% 8% 5% 6% 3%

Assez satisfait 43% 62% 35% 50% 52% 46% 33% 34% 43%

Sous-total Mécontent 38% 22% 58% 40% 3% 46% 61% 58% 47%

Assez mécontent 19% 15% 28% 25% 2% 26% 28% 25% 23%

Très mécontent 19% 7% 30% 15% 1% 20% 33% 33% 24%

*En raison d'un faible nombre d'interviews, les résultats sont à interpréter avec précaution.
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ST Oui
85%

18%

67%

14%
1%

Q. Souhaitez-vous que l'Union européenne défende l'Ukraine contre la Russie ?

Oui, en intervenant militairement

Oui, mais uniquement via des sanctions 
et par une action diplomatique

Non

Résultats publiés, le 4 mars

NSP



46

% Total

Fabien 
Roussel*

Jean-Luc
Mélenchon

Yannick
Jadot

Emmanuel
Macron

Valérie 
Pécresse

Éric 
Zemmour

Marine 
Le Pen

Abstention, 
blanc et nul

ST Oui 85% 95% 82% 97% 96% 94% 68% 77% 75%

Oui, en intervenant militairement 18% 24% 23% 22% 18% 15% 13% 20% 10%

Oui, mais uniquement via des sanctions et par une 
action diplomatique

67% 71% 59% 75% 78% 79% 55% 57% 65%

Non 14% 5% 17% 3% 4% 6% 32% 23% 19%

Q. Souhaitez-vous que l'Union européenne défende l'Ukraine contre la Russie ?

*En raison d'un faible nombre d'interviews, les résultats sont à interpréter avec précaution.
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Annexe
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Le résultat du premier tour de l’élection présidentielle en 2017

Source : Ministère de l’Intérieur

1781

Rappel de la participation en 2017 : 77,8%
Source : Ministère de l’Intérieur

Nicolas
Dupont-Aignan

Marine
Le Pen

François
Asselineau

Jacques
Cheminade

Jean
Lassalle

0,6% 1,1% 19,6% 6,4% 24,0% 20,0%

4,7% 21,3% 0,9% 0,2% 1,2%

Nathalie
Arthaud

Philippe
Poutou

Jean-Luc
Mélenchon

Benoît
Hamon

Emmanuel
Macron

François
Fillon
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Le résultat du second tour de l’élection présidentielle en 2017

Source : Ministère de l’Intérieur

1781

Rappel de la participation en 2017 : 74,6%
Source : Ministère de l’Intérieur

Marine Le Pen

66,1% 33,9%
Emmanuel Macron
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Kea & Partners est un cabinet de conseil en stratégie et management auprès
des directions générales, fondé en France en 2001. Avec ses 200 consultants
à Paris et à Lyon et ses 15 bureaux à travers le monde, il intervient dans tous
les secteurs au service des transformations des entreprises :
stratégie et croissance, RSE, digital et data, modèle opérationnel, structure
et gouvernance, innovation et prospective, management et leadership.

1er cabinet de conseil européen « société à mission », Kea & Partners est reconnu pour apporter des

solutions créatives et trouver les modèles qui feront de demain. sur les travaux

de Recherche & Développement de plusieurs grandes écoles et universités, ses offres sont conçues pour

transformer les entreprises en alliant performance et réponse aux grands défis écologiques et sociaux.
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